.Rolladen- Schneider - Segelflugzeugbg: | Mosatan: 111
Datum 4 ; nennung: . . k/ ‘I Zelchn.-Nr.:
| Bea 6.00 8¢ M Montage Trimmbleihelterung ’ 4R - 48 b
Gepr.y.' - - ,M‘-‘ Fitting of trim weight attachment bracket ’
Obertlachensch.: : ] kemmt ver: 7. Ers. durch:
. > LS3;—LS3= =
{ RiBprafung: / LS;-’-T], Lg‘; 4.Enst. aus:
Tposlstee). Benennung ’ T oo | sinen ] werksto Zoichn.-Nr. Sach.-Nr.
11 PedalfLihrungsboc& ' ' o ' 1R8-6a
2 | 1 | Trimmblefhal terung . ) ___|4R8-19d
3 |1 | Linsenschraube M6x16 oder - {150 4380 10,9 ‘
4 | 2ylinderschraube-mit niedrigem-Kopf -[DIN-7984 :
"4 11 | Scheibe B6.4 . DIN 9021 St
1 |'Scheibe B6.4 j - IDIN 125 | St
6 1] Sechskantmutter M6 - ~ |LN 9348
1 Pedal guide .
2 Trim weight a*tachment bracket "
3 Oval head screw M6x16 ‘or hexagon head screw wjflth low head
4. Washer; 18mm outside diameter il .
5 Washer : . v
('\ :] 6 M6 locking nut -
—— —— .

b 2N u=pa3ay
a 7202 ! .2 r(:za

ZusJ A-M-Nr. |Dat, [Name




